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Lacalle Pou culmina su mandato con un 58% de apoyo
popular y un 25% de rechazo en su gestión

Cierra su mandato como el tercer presidente con mejor aprobación,
logrando un saldo neto de +33, superando a varios líderes pero aún lejos
de los números que alcanzaron Vázquez en 2010 (+65) y Mujica en 2015
(+39).
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Evaluación del Presidente Lacalle Pou en Febrero: Un
Balance Positivo
 En el último mes de gestión de Luis Lacalle Pou como presidente,
los resultados de una reciente encuesta realizada por Equipos
Consultores han revelado un saldo favorable en cuanto a su
desempeño.
Según los datos, el 58% de los uruguayos aprueba su gestión,
mientras que solo el 25% la desaprueba.
Un 17% de los encuestados se encuentra en una posición neutral
o no expresó su opinión.
Este resultado se traduce en un saldo neto de +33, resultado de
restar la desaprobación de la aprobación.
Cabe destacar que estos porcentajes son prácticamente idénticos
a los que Lacalle Pou obtenía en diciembre, lo que sugiere que las
percepciones sobre su gestión no han cambiado
significativamente durante la transición hacia el nuevo gobierno.

Crecimiento Sostenido en la Aprobación

 Si observamos una perspectiva más amplia, los resultados de febrero indican
una consolidación en el crecimiento de la aprobación de Lacalle Pou desde
septiembre de 2023. Durante el proceso electoral de primera y segunda vuelta,
su nivel de aceptación pasó de estar por debajo del 50% a superar esta barrera
con claridad.

Comparativa Histórica

 Contrastando con mandatarios anteriores, los valores finales de Lacalle Pou se
posicionan de manera favorable en la historia reciente.
El presidente mejor evaluado en su último mes fue Tabaré Vázquez en 2010,
quien alcanzó un 75% de aprobación y un 10% de desaprobación.
José Mujica, en febrero de 2015, cerró su gestión con un 61% de aprobación y
22% de desaprobación, ubicándose también por encima de Lacalle Pou, quien
ocupa actualmente la tercera posición en este ranking.
En el caso de otros expresidentes, como Tabaré Vázquez en su segundo
mandato (49% de aprobación y 32% de desaprobación en febrero de 2020),
todos terminaron con saldos negativos en la evaluación popular, a diferencia de
Lacalle Pou.

Aprobación según Regiones

 Las opiniones sobre el trabajo de Lacalle Pou tienden a ser más positivas en el
interior del país, donde el 65% aprueba su desempeño y solo el 20% lo
desaprueba.
En Montevideo, aunque la aprobación es algo menor, los números siguen
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siendo positivos: el 49% de los capitalinos aprueba su gestión, y un 33% la
desaprueba.

Variaciones por Corte Político

 Las variaciones en las opiniones también son evidentes al analizar los
patrones de votación.
Entre los votantes de la Coalición Multicolor, especialmente aquellos que
apoyaron a Álvaro Delgado en la segunda vuelta de noviembre pasado, la
aprobación de Lacalle Pou alcanza un sorprendente 91%.
Por el contrario, en el grupo de quienes votaron por Yamandú Orsi, las
opiniones están divididas, con un 32% de aprobación y un 46% de
desaprobación.

Ficha Técnica de la Encuesta

 El informe mencionado se basa en una encuesta realizada por Equipos
Consultores entre el 14 de febrero y el 4 de marzo de 2025. La metodología
incluyó entrevistas presenciales y telefónicas, con un tamaño muestral efectivo
de 1.104 casos.
El margen de error máximo esperado es de +- 2,9% dentro de un intervalo de
confianza del 95%.
Las entrevistas presenciales fueron seleccionadas mediante un muestreo
estratificado, probabilístico y multietápico, asegurando así una representación
adecuada de la población.
La encuesta es financiada por diversos clientes, incluidos medios de
comunicación, organizaciones sociales y partidos políticos.
Pregunta aplicada: ¿Ud.
aprueba, ni aprueba ni desaprueba, o desaprueba la forma en que Luis Lacalle
Pou está desempeñándose como presidente? Fuente: Subrayado
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de desaprobación en su gestión

4.0 * Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad
social, mientras un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene
una postura definida

4.0 * Lacalle Pou se opone al plebiscito del Pit-cnt: "Si se aprueba,
desencadenará una serie de consecuencias adversas
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